
24-летний иркутянин погиб накануне в поселке Листвянка в драке между двумя компаниями молодых людей.

Один из участников потасовки нанес ножом серьезные ранения четверым противникам. С различными колото-резанными ранами все четверо молодых людей были госпитализированы. Один из пострадавших скончался в поселковой больнице Листвянки. Жизням его приятелей, по словам медиков, сейчас ничего не угрожает. Фотография подозреваемого, который сразу же скрылся с места происшествия, уже разослана во все отделения милиции. Ведутся его поиски.

Максим Максимов, руководитель СО по Иркутскому району СУ СК при Прокуратуре РФ по Иркутской области: «Личность подозреваемого установлена как Гасанов Ариф Элбар Оглы, 1989 года рождения. Он с места происшествия скрылся. По данному факту СО по Иркутскому району СУ СК при Прокуратуре РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело. Проводятся оперативно-следственные мероприятия, направленные на установление местонахождения Гасанова. О личности подозреваемого известно, что он уроженец Азербайджана, но имеет российское гражданство. Проживает в настоящее время в Москве.»

21 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768932>